
Z A P I S N I K 
 
13. redne seje sveta Četrtne skupnosti Štibuh, ki je bila v četrtek 23. 6. 2005 ob 19,00 uri v 
prostorih Četrtne skupnosti Štibuh. 
 

Prisotni: Milan Ermenc, Pavel Gams, Ljuba Gangl Žvikar, Martin Vižintin  
Opravičili: Franc Areh, Silvo Jontes, Anton Levc  
 
Ostali prisotni: Lidija Požgan, Mestna občina Slovenj Gradec 
                          Ivan Gačnik, svetnik Mestne občine Slovenj Gradec 
Za zapisnik: Beno Breznik  
 
Predsednik sveta je uvodoma vse prisotne lepo pozdravil, ugotovil, da je svet sklepčen, ter 
predlagal naslednji:  
 
D n e v n i  r e d : 
 
1. Pregled in potrditev zapisnika 12. seje sveta 
2. Regulacija Suhodolnice 
3. Kanalizacija na Muratovi ulici 
4. Cestna infrastrukturo na Podgorski cesti in Pod graščino 
5. Razno 
 
K točki 1 
 
Predsednik sveta je dal zapisnik 12. redne seje v razpravo. Na zapisnik ni bilo pripomb in je 
bil v celoti potrjen. 
 
K točki 2 
 
Predsednik sveta je dejal, da je pri regulaciji Suhodolnice napaka, ker se bo regulacija delala v 
dveh fazah in se trenutno ne bo regulirala tam, kjer je najbolj kritično. (Muratova ulica, 
problem kanalizacije). 
 
Lidija Požgan je povedala, da  v državnem proračunu za letošnje leto ni sredstev za drugo 
fazo  regulacije Suhodolnice. Prva faza regulacije  bi se predvidoma pričeli okrog 10. 7. 2005. 
Izvajalec del bo VGP Drava Ptuj. Nadzornik še ni izbran. Za drugo fazo je prišel projekt za 
plin. Občina bo poskušala čez zimo speljati razpis za drugo fazo, tako da bi bilo  naslednje 
leto mogoče pričeti z deli. 
 
K točki 3 
 
Lidija Požgan je dejala, da je Javno komunalno podjetje v zaključni fazi priključevanja 
posameznih stanovanjskih hiš (5) na kanalizacijsko omrežje. Po končanih delih bodo  cesto 
preplastili. 
 
Ermenc Milan je dejal, da Javno komunalno podjetje priključuje posamezne hiše direktno na 
kanalizacijo, kar pa ni s priporočili, kot jih je dalo podjetje HIDROSVET d.o.o. Celje. Boji se, 
da se bo  stanje samo še poslabšalo. Povedal je tudi, da kljub prošnjam niti enkrat niso 
škropili cesto na Muratovi ulici. 



Lidija Požgan je dejala, da bo preverila kako priključujejo hiše na kanalizacijo in bo o tem 
obvestila svet četrtne skupnosti.     
 
K točki 4 
 
Ljuba Gangl Žvikart je povedali, da se stanovalci Podgorske ceste od hišne številke 83 do 92 
nikakor ne strinjajo s višino prispevka pri sofinanciranju asfaltiranja njihove ceste. Krajani so 
si pridobili tudi predračun za asfaltiranje tega odcepa, ki pa je znatno nižji, kot ga ima Mestna 
občina Slovenj Gradec. Glede same Podgorske ceste pa je povedala, da so imeli v začetku 
prav tako probleme s polivanjem ceste, sedaj pa je nekoliko bolje. 
 
Lidija Požgan je povedala, kako se je obračunal komunalni prispevek za posamezno hišo in 
kaj so dejansko ti krajani že plačali. O tem je kraje že večkrat podrobno seznanila, kakor tudi 
o možnost, da cesto asfaltirajo v lastni režiji , kot tudi o morebitnih posledicah, ki jih bodo   
nosili sami. Svet je tudi seznanila  zakaj je prišlo do zastoja pri delih na Podgorski cesti. Do 
23 junija poteče rok za oddajo ponudb za gradbena dela na Podgorski cesti, tako da bi bil 
pričetek del najverjetneje v mesecu septembru. 
 
 
K točki 5 

Pot ob Homšnici 
 
Vižintin Martin je kritično ocenil vzdrževanje sprehajalne poti ob Homšnici (košnja ….). 
Predlagal je tudi, da se postavijo klopi ob pešpoti. Prav tako je opozoril na neurejenost pri 
vrtičkarjih. 
 

Ostalo: 
 
- Pot med I. in  III. Osnovno šolo je potrebno urediti. 
- Časovni interval na semaforjih pri križišču KZ je potrebno skrajšati 
 
Sestanek je bil zaključen ob 21,00 uri. 
 
 
Zapisal 
Beno Breznik 
 
                                                                                              Predsednik 
                                                                                   Četrtne skupnosti Štibuh 
                                                                                           Milan Ermenc 
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